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Bapuaut Nel

Yacts 1

[pu BoinoaHeHHuH 3aJaHui | — 12 B cTpoke oTBeTOB 00BeaAHTe HOMED,
KOTOpbIH COOTBETCTBYeT HOMepy Bbl6paHHOro BAMK OTBeTA.

1. Brimosnute neficteus: (2989 + 5017 — 11 - 205) : 213.

1) 7995 2) 940 3) 27 4) 207
2. BuiGepuTe ync/I0, KOTOPOE NPH AeJIeHHH Ha 542 naet ocraTok 408.
1) 166 702 2) 221136 3) 166 802 4) 166 800

3. Ha#imure nepumerp ueThipexyrosibHHKa, H306paXKEHHOTO Ha PHCYHKe 1.

1) 23 cm 3 MM 2)22 cM 4 MM
3) 23 cM 14 mm 4) 22 cm
4. Yucso 5 sABnsieTcst KOpHEM YpaBHEHHS
1)8z -7z +10=13 2)525: k — 82 =123
3)3z—2+16 = 32 4)148 — 132 = 85
5. Ha#nute 15% ot 80.
1) 60 2) 120 3) 12 4) 6

6. Lna npuroToBsieHHs1 KOKTeANs 6epyT 2 4acTH PPYKTOBOrO CHPONa, 2 4acTH
CJIMBOK H 5 yacteit MopoxkeHoro. CKoJIbKO F[paMMOB MOpOXeHoro notpebyercs
I npyurotoBJeHust 360 r KoKTeAss?

1) 100 2) 80 3) 160 4) 200
7. Jlo nepephniBa IaXMaTHCThI UrPaJH % Bcero BpeMeHHd napTHu. CKoJbKO ya-
COB IPOJ0JIIKA/ACh MAPTHSA, €CJIH [0 NepephlBa OHU HIPaiH 48 MUHYT?

1) 120 2) 2 3)9 4) 4
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8. Ykaxkure GopMyJTy 151 HaXOXKAEeHHA 060 beMa NPSIMOYTOJILHOTO NapaJuielie-
NnUneaa.

1)V=‘-‘§9- 2)V=“?b HV=2 4) V = abe

9. Kakoe YHCJIO CTOHT B KOHLIE LIeMOYKH (CM. pHc. 2)?

RO O
Puc. 2.

1O 2) 5 3) 6 4) 4
10. Cpenu uucen 0,0072, 0,013, 0,009, 0,0017 ykaxkure HaHMeHblilee,

1) 0,0072 2) 0,013 3) 0,009 4) 0,0017
11. Halknure cymmy 3HaueHu# Buipaxkenuit 2,01 - 0,3 u 0,182 : 1,3.

1) 6,17 2) 0,617 3) 0,743 4) 7,43
12. Ha pucynke 3 AB = BC, rne A(8,7) u C(16,3). Hafimure KoopauHaTy
TOYKH B.

B C
8,7 16,3
Puc. 3.
1) B(13,8) 2) B(12,§) 3) B(7,6) 4) B(10,9)
YacTtp 2

3aJlaH1f, NOAPOOHOE pelLleHHe U OTBET.
1. Pewmwrte ypasuenue (148 — m) - 31 = 1581.
2. Ynpocture Buipaxkenue 7,3z+123,8—(6,2z+55,1) 1 HafimuTe ero 3aHaueHue,
ecyn z = 0,3.
3. Haitnure pauny pe6pa Ky6a, ecaiu ero o6bem 27 cm3.
4. Benocunenuct BrlexaJ H3 ropoaa co ckopoctbio 10 KM/u, yepe3 0,8 yaca B
POTHBONOJIOXKHOM HanpaBJIeHHH U3 TOTO XK€ ropojia BhlexaJ ApYyrof BeJIoCH-
MeAUCT, IPHYEM CO CKOPOCTDLIO B 1,4 pa3a 6oJibliie cKopocTH nepBoro. CKOJMbKO

KHJIOMETPOB Gy/leT MeXIy HUMH uepe3 1,3 uaca nocJie Bule31a BTOPOTO BeJIO-
CHreaucTa?




